Student’s Feedback on TLE Process —

Student Satisfaction Survey
On Teaching Learning Evaluation Process

In academic session 2021-22, feedback form was given to the
students through the online questionnaire and students were
asked to fill and submit their responses to the questionnaire
online.
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A) Please confirm this is the first and only time you answer this survey.@wqf@aﬁﬁ?ﬂ%’m
TR ¢ 19 317 37 Y& HT IR ¢ W )

311 responses

@ Yes (80)

@ No ()
4
D) Gender: (i)
311 responses
® a) Male(¥FV)
® b) Female(T)
0o Transgender(ﬁqmﬁh‘ﬁ)

E) What degree program are you pursuing now?(3Td 31d fbq f&3it (3uret) & Uers W Q ?)

308 responses

@ 2) Bachelor's (HTd®)
@ e) Other (3(9)
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F) What subject area are you currently pursuing?(GﬂqaﬁﬁHﬁﬁ?HﬁW aﬁﬁﬁmﬁ%)

310 responses

@ 2) Arts (dadl)
@ b) Commerce ( aTU)
© c) Science (fagm)

1. How much of the syllabus was covered in the class?(®&T H fdd=1 Uraushd M UT1?)

308 responses

@® 4-85t0100%
@ 3-70t084%
@ 2-55t069%
@® 1-30t054%
@ 0 —Below 30%

2. How well did the teachers prepare for the classes?(R1&®! = Hemaff & fod faamit a@"réuﬁrﬁ?)

310 responses

@ 4 —Thoroughly

@ 3 - Satisfactorily

@ 2 - Poorly

@ 1 - Indifferently

@ 0 - Won't teach at all
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3. How well were the teachers able to communicate?(f1&f® fdhd-T 31! dg Harg &3 I TeH o?)

311 responses

@ 4 - Always effective

@ 3 - Sometimes effective

@ 2 - Just satisfactorily

@ 1- Generally ineffective

@ 0- Very poor communication

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as(ﬁ[&FUT & Ufd Rrefd & DD Bl
Jataq wu # affd foar S g 7))

313 responses

@ 4- Excellent
@ 3 - Very good
@ 2 - Good

® 1 -Fair

@ 0- Poor

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers(f1&/@! gRT &WWW DI
faran)

310 responses

@ 4 - Always fair

@ 3 - Usually fair

@ 2 — Sometimes unfair
@ 1 - Usually unfair

@ 0- Unfair
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6. Was your performance in assignments discussed with you?(aﬂTﬂiﬁHWff 3P UG & R
T 3O 9] &1 T5?)

309 responses

@ 4 - Every time
@ 3 - Usually
2 2 — Occasionally/Sometimes
@ 1-Rarely
@ 0- Never

7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field

visitopportunities for students. (T4 BT & foU 5.8 fafore & SfawRi &I derdl o+ & Aihg va aarg )

312 responses

@ 4 - Regularly
@ 3 - Often
) 2 —Sometimes

= | @ 0 Never

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social

andemotional growth. (3T TR T fR1&07 3R U.... T, T 3R UGS [ H Aag dxdl 6 )

314 responses

@ 4 - Significantly
@ 3 - Very well

2 — Moderately
@ 1 - Marginally
@ 0- Not at all
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9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.(‘éi?ﬂ?ﬂ'@ef @?Gﬁ%ﬁh—g
AR Y& B 31)

313 responses

@ 4 - Strongly agree
@® 3 - Agree
) 2 — Neutral
@ 1 - Disagree
@ 0- Strongly disagree

10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and

programmeoutcomes. (FRI&d 3MUH! SHTUDT SfUfdrd Gerdrsi.. I HRihH & TR & IR & gfad Hd 1)

312 responses

@ 4 —Every time
@ 3 - Usually
) 2— Occasionally/Sometimes

® 1 —Rarely
E— @ 0- Never

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.(3{TqdT & 3! |G 7T
B & Y T aRADH Sfacf HRATs BTG 1)

313 responses

@ 4 - Every time
@ 3 - Usually
' 2 — Occasionally/Sometimes
® 1 - Rarely
@ 0 -1 don’t have a mentor
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12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.(ﬁf&@ SIYRUTS Bl

JETERUN AR YA & HIegH I TP IRl 6 )

314 responses

@ 4 - Every time
@ 3 - Usually
2 2 — Occasionally/Sometimes
@ 1-Rarely
@ 0— Never

13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level

ofchallenges. (RI&@ ATIH! ATHd DI UETH B © AR 3.1 Tl TR UGH B & ol TidTfed Hd g 1)

312 responses

@ 4 - Fully
@ 3 - Reasonably
) 2 — Partially

/ ® 1 - Slightly
g | @ 0- Unable to

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.(iR1&@& 3Tae!
HHSNRIT B UM 3R 35 G DI H SAUDI Heg H- H J&H g 1)

311 responses

@ 4 - Every time
@ 3 - Usually
' 2 — Occasionally/Sometimes
® 1 - Rarely
@ 0— Never
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15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and
continuousquality improvement of the teaching learnin... ﬁWﬁWaﬁmWﬁmm%l)

311 responses

@ 4 - Strongly agree
@ 3 - Agree

@ 2 —Neutral

@ 1 - Disagree

@ 0 - Strongly disagree

16. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning,
participativelearning and problem solving methodol...fa"TH @TWWWWWWW%I)

308 responses
@ 4 - To a great extent
@ 3 - Moderate
31.8% @ 2 - Some what
8.8% @ 1 - Verylittle
7 _— | @ 0-Notatall

17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities(ﬁ[% 3TUP] UTGIR
Tfafafit & ymT AR 3 for vieaned &vd §)

309 responses

@ 4 - Strongly agree
@ 3 - Agree

46%
. @ 2 - Neutral
@ 1 - Disagree
¢ | @ 0 - Strongly disagree
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18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and

employabilityskills to make you ready for the world...X IR ﬁmﬁﬁﬁﬁammmmm%n

308 responses
@ 4 - To a great extent
® 3 - Moderate
24.4% @ 2 - Some what
® 1 - Very little
‘ > — | @ 0-Notatall

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc.

whileteaching.(FRI&0T & SR fh Ufa=rd fRIe off.. TS UioideR, AecHisar 31 & STaN axd & )

311 responses

@ 4 - Above 90%
@®3-70-89%
@ 2-50-69%
® 1-30-49%
@ 0 - Below 29%

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.(&mwff
fRreror-31fATH Ufshar &t T UraT 984 Sl 1)

310 responses

@ 4 -Strongly agree

@ 3 - Agree
42.6% @ 2 —Neutral
@ 1 - Disagree
A @ 0 - Strongly disagree
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21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching — learning
experience in your institution. (379eT HEATeT H THI fAGTOT-31TATH 377379 H UR &
fore ot rarelienet/gsia &1)

% Requires new classrooms and laboratories.

% Sports and Games activities should be increased.

% Manpower in the laboratory should be increased.
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